

Отзыв научного руководителя

об аспиранте Малаховой Оксаны Сергеевны,
представившей диссертацию «Роль гепатодепрессии в прогрессировании
острого панкреатита на ранних стадиях» на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия

Малахова Оксана Сергеевна в 2014 г. окончила Медицинский институт федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарева» по специальности «Лечебное дело». После окончания института в 2014-2015 гг. проходила обучение в интернатуре при кафедре госпитальной хирургии с курсами травматологии и ортопедии, глазных болезней по специальности «Хирургия». С 2015 по 2018 гг. являлась аспирантом очной формы обучения кафедры факультетской хирургии с курсами топографической анатомии и оперативной хирургии, урологии и детской хирургии Медицинского института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет имени Н.П. Огарёва».

За 3-летний период выполнения научного исследования в качестве аспиранта кафедры факультетской хирургии Малахова О. С. проявила активный интерес к основным вопросам хирургии, является участником различных научно-практических конференций. Показала себя грамотным специалистом, трудоспособным и целеустремленным исследователем, способным отстаивать свою собственную точку зрения.

В процессе выполнения диссертации Малаховой О. С. проведено большое количество клиническо-лабораторных, инструментальных исследований, имеющее целью оценить роль гепатодепрессии в прогрессировании острого панкреатита. Проведенная автором комплексная оценка состояния функции печени при остром панкреатите, может позволить внедрить в практику диагностический алгоритм для данной патологии, прогнозировать

возникновение осложнений, в том числе развитие полиорганной недостаточности, выполнять их своевременную профилактику.

По материалам работы опубликовано 14 печатных работ, получен патент на изобретение. Все изложенные в работе положения и выводы научно обоснованы и убедительны, вытекают из поставленных задач, опираются на значительный объём исследований. В работе использован адекватный комплекс клинических, биохимических и инструментальных методов.

Во время выполнения исследования Малахова О.С. овладела рядом хирургических и лабораторно-инструментальных методик, активно работала с литературой, успешно сдала кандидатские экзамены.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Малахова Оксана Сергеевна достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – Хирургия.

Заведующий кафедрой факультетской хирургии
с курсами топографической анатомии и оперативной
хирургии, урологии и детской хирургии
Медицинского института
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Национальный исследовательский Мордовский
государственный университет им. Н.П. Огарева»
доктор медицинских наук (14.01.17 - Хирургия)
профессор

Алексей Петрович Власов

«12» ноября 2018 г.

430005, г. Саранск, ул. Большевистская, 68
8 (8342) 32-87-56, var.61@yandex.ru

